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Ozdes, tlrdes kiplerden olusan sekildeki K, L, M cisimlerinin
tabana uyguladiklan basinclar sirasiyla Py, P, Py, dir.
Buna gore, Py, P, Py arasindaki iligski nedir?

A) PK‘:PL':PM B) PK<PL=PM C} PL=PM<PK
D) Pu<P <Py E) P«=P.=Pm

Taban alanlan S, 2S olan sekil- X v

deki X ve Y cisimlerinin yere

uyguladiklari basinglar esittir.

X cisminin agirhgi 40 N ise Y

ninki kag N dur? S 28 i

A) 10 B) 20 C) 40 D) 80 E) 120

vy

K K
—‘—L yatay e Y atay
38 S
Sekil | Sekil Il

Taban alani 35S olan kesik koni bigimindeki tirdes K cisminin
Sekil | deki konumda yatay diizleme uyguladigi basing P dir.
K cismi, Sekil Il deki konuma getirildiginde yatay diizleme
uyguladigi basing kag P olur?

A)1 B) -3 C)2 D) 3 E)3

2 A

yatay
K L M

iki silindirin birbirine yapistinimasi ile elde edilen K cismi ile
L ve M kesik konilerinin yere uyguladiklari basinglar sirasiyla
Pk, PL, Py dir. Cisimler Ust tabanlar alta gelecek bigimde ters
cevriliyor.

Buna gore, Py, P, Py basinglarindan hangileri artar?



A) Yalniz PK B) PK ve PL C) PK ve PM
D) P ve Py, E) Pk, PLve Py

yer

Kp seklindeki 6zdes K, L, M cisimlerine, yatay ve disey dogrul-
tularda F blyikligundeki kuvvetler sekildeki gibi uygulaniyor.
Cisimlerin yere uyguladiklarn basinglar sirasiyla Pk, P, Py
olduguna gore, Py, P, Py arasindaki iliski nedir?

(F kuvveti K cisminin agirhigindan kiguktar.)

A) Pc<P_ <Py, B) Py<Py<P_ C) P <Py<Py
D) P <Pk<Pp E) Py<P <Pk
6. | .
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X X X

| ] m
X ve Y tuglalan 6zdestir. Yere uygulanan basing sekildeki | ko-

numunda P4, Il konumunda P, lll konumunda Pj tiir.
Buna gére, P4, P,, P; arasindaki iligki nedir?

A) Py>P,>P; B) P,>P>P, C) P,>P3>P,
D) PS}P1>P2 E) P3>P1:P2
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Cevaplar :

1B, 2)D, 3)E, 4)C, 5B, 6)E,



